

彰显有道 悅我人生

全新东风标致 508 洛阳站隆重上市

□记者 杨运栋 文/图

本报讯 1月18日，“驾乘尽享的中高级杰座”——全新东风标致508驾临洛阳，在泉舜购物广场与广大“狮友”正式见面。全新东风标致508提供1.8T、1.6T、2.0L三种动力共8款车型选择，车身颜色分别为珠光白、碳晶黑和松木棕，车型售价区间为17.37~26.97万元。

在当天的活动现场，来自洛阳和周边城市的“狮友”及30余家主流媒体齐聚洛阳泉舜购物广场，共同品味全新东风标致508的艺术气质。下午2点，来自当地的客户和主流媒体陆续签到进场，冷餐区欧式西点为赶来约见全新东风标致508的“狮友”们解除劳累和疲乏，悠扬的小提琴声飘散在上市会现场，吸引熙熙攘攘的人群驻足聆听。厂家领导亲临现场致欢迎辞并为新车揭幕。

全新东风标致508秉承标致品牌积淀百年的造车精髓和创新科技，以及东风标致“严谨、激情、致雅”的品牌理念，以全球战略车型之姿，乘品牌向上开拓之势蜕变新生。收放自如的“高效动力”、自由随心的“智能驾控”和原汁原味的“全球设计”在每一个自然流露的瞬间挥洒旗舰锋芒，完美诠释全新驾驭感受，演绎“彰显有道，悦我人生”的智慧哲学。

高效动力收放自如 纵享驾驭激情

全面搭载1.8THP与1.6THP涡轮增压直喷发动机，两款发动机均采用Twin scroll双涡管单涡轮增压、缸内高压直喷及CVVT



可变气门正时系统等核心技术，几无延迟的动力响应，1400~4000转宽泛转速区间内的持续最大扭矩输出，令驾驶感受焕然一新。同级“最强芯”1.8THP涡轮增压直喷发动机，强劲动力达到标杆竞品2.0T水平，最大功率为150千瓦，峰值扭矩达到280牛·米，驾驶乐趣澎湃而至；1.6THP发动机最大输出功率为123千瓦，峰值扭矩为245牛·米，连续8年获得“国际发动机大奖”，高效表现备受赞誉。

不仅如此，其搭载的STT发动机智能启停系统在延续澎湃动力的同时，更显著提升燃油经济性，最高15%的节油效率使1.8T和1.6T的百公里综合油耗分别仅为6.9升和6.8升，成就同级最为经济环保的油耗和排放。

智能驾控自由随心 安享便捷无忧

搭载着Blue-i车载互联系统提供全方位的移动互联服务，让用车过程更为便捷、安全并且充满愉悦；同级独有的彩色HUD平视显示系统充盈了向前疾驰的信心；智能无钥匙进入系统和i-Start一键启动系统，演绎出便捷与未来感的完美融合。全新508多项尖端的安全科技确保行车无后顾之忧：带外后视镜警告灯的盲区探测系统，杜绝行驶中侧后方的视觉死角；直接式胎压监测系统实时监测胎压防患于未然；前后驻车雷达与倒车影像让泊车从此易如反掌。

全球设计内外兼修 悅享尊贵不凡

脱胎于标致概念车EXALT，运用标致家族最新设计语言和“雄狮”仿生设计理念，彰显出于优雅中蕴含力量的独特魅力。昂首站立的狮标引人注目，一气呵成的车身曲线流光溢彩，光芒耀目的全LED狮眼大灯和熏黑设计的全LED尾灯，配合18英寸双色铝合金轮毂，将艺术美感与工业美学尽情呈现。全新508倡导“全员尊享”的乘坐主张，前后座椅均采用通常只有在豪华品牌中才会选用的NAPPA头层小牛皮，纹理自然，触感细腻，前后座椅均提供电加热功能，后排座椅亦能随需自如调节，JBL录音棚级HIFI音响打造的天籁之声环绕其间，开启前所未有的身心悦享旅程。

这款“驾乘尽享的中高级杰座”已陆续到店，感兴趣的朋友不妨到东风标致周口鼎狮4S店一睹这款全新东风标致508的“真容”。



长安铃木启悦河南郑州上市

1月11日，长安铃木全新三厢启悦在河南郑州中原大舞台闪耀问世，这款以“均衡实力、驭享合一”著称的新势力中级车正式登陆河南，与您开启璀璨而愉悦的美好生活。作为长安铃木旗下年度革命性产品，启悦致力于为消费者带来“全面实力，驭享合一”的生活；以“动感与优雅”为设计理念，将趣味驾驶体验与舒适乘坐体验完美融合！与此同时，现场共推出5款车型，6种颜色供消费者选择，售价8.79~12.19万元。

以“Sporty & Noble”为主题的外观设计，流畅的比例、强劲的腰线将动感元素和高雅气质完美融于一身。富有运动感的宽大前端，以及贯穿侧面的尾部结构搭配高质感且独具特色的后尾灯组合，使其线条轮廓更加张力十足，愈发彰显了其矫健的身姿。

宽敞平整的后排空间、细致贴心的人性化配置，启悦在矫健的外表下显露出从容周到的丰富内涵，既能够满足举家出行的舒适需求，也能凸显驾驶者的激情之心——“启

悦”的命名正蕴含着为所爱之人带来无微不至的关怀，开启璀璨而愉悦生活的美好祝愿。

作为长安铃木首度推出的战略中级车，启悦在全面满足以家庭用车为主要诉求的消费者的多元化需求基础上，以突破常规的设计，以及卓越品质、驾控趣味、全面关怀、能耗出众等诸多竞争优势，把市场及消费者对于中级车的理解提升到全新境界。与市场现有同级车型相比，启悦不但兼顾了消费者对中级车的传统功能需求，更为过往较易忽视的后排乘客打造了无微不至的关怀体系，使得其不仅成为“均衡阵营”的最新实力成员，更有望缔造中级车价值新基准。

动力方面，启悦将搭载在锋驭上获得高度评价的G-INNOVTEC高效能发动机，并匹配最新型的6AT变速器，结合低滚动阻力轮胎和轻量化高刚性车体，行驶操控舒适度再创新高。

(启悦)

东南三菱周口唐诚4S店2月1日盛大开业

东南三菱周口唐诚4S店将于2015年2月1日盛大开业。

2015年2月1日到2月7日期间，凡是到店购车即送8000元精品券，订车客户即送3000元精品券，欢迎广大用户来店订购。

V3菱悦：V3菱悦搭载的是三菱4A91全铝发动机，1.5L排量，但却有1.8L轿车的动力。V3菱悦一直凭借优越的节油性，充沛的动力，超高的性价比，被业内人士成为节油王。

V5菱致：V5菱致采用三菱最先进的小排量大功率发动机——4A91全铝发动机，达到欧五排放标准，同级别油耗最低。

V6菱仕：新添T动力，金牌养护0压力。搭载三菱全铝4A91 PLUS发动机匹配三菱EVO底盘以及后五连杆独立悬挂，同级别中唯一配备全景天窗，拥有两厢掀背式轿跑外型——V6菱仕，涡轮增压1.5T车型近日已上市。

GS翼神：三菱车系的明星车型，外观时尚霸气，鲨鱼嘴仿生劲悍造型，棱角分明，引

领时尚新潮流。鹰眼式犀利晶钻大灯，散发无处不在的灵性，配以阳刚有型的多幅轮毂，足以捕获所有人的视线，让驾驶者的骄傲感油然而生。包覆型运动座椅，宽敞的乘坐空间，舒适感十足。炫酷的多元内饰，驾驶乐趣随心掌控。

LS蓝瑟：采用新造型的格栅，使用熏黑晶钻头灯，后视镜集成了转向灯，上面使用了LED，24颗宝石红LED尾灯十分显眼。内饰方面采用黑灰内装，更加注重质感，驾驶座设计体现以驾驶者为中心，常用开关均采用旋钮，且位于触手可及之范围内。

安全配置有正副驾驶座安全气囊，以及ABS+EBD刹车系统。提升整车结构梁刚性，确保撞击时的结构完整，以提供完善的防护。除此之外，三菱蓝瑟采用三段可溃缩式方向机柱、油箱自动断油安全装置、双曲率电动除雾后视镜、倒车雷达等安全配置。舒适型配置方面，高配车型具有真皮座椅以及镀铬车身饰条、门板饰条、后排中央扶手等配置。



1月17日下午，周口和泰长安4S店在店内隆重举行了“迎新春，送大礼，悦翔v3暖冬购车会”活动。图为活动现场。

通讯员 轩超杰 摄